#### 《返乡新居民 我们送你到车站》后续

# 已有50余名爱心车主报名

■见习记者 项乐菇

新居民返乡高峰期即将到来,爱心顺风车志愿者将无偿接送返乡新居民至瑞安长途客运站、瑞安动车站、温州南动车站、温州火车 站(详见本报1月22日1版)。截至记者发稿,已有50余名爱心车主报名加入。

据悉 从1月20日开始 ,我市爱心顺风车 志愿者总队启动 爱心顺风车助返乡新居民顺 赴车站 活动。此次活动在团市委、新居民服 务管理局指导下,由市志愿者协会爱心顺风车 志愿者总队组织开展。

目前 爱心顺风车志愿者从各镇街企业收 集统计有接送需求的新居民数量、时间、地点, 并进行登记汇总。同时,每位参与接送的爱心 顺风车车主都签署了一份 车主承诺书 在车 上贴上了专属车贴。届时 将统一协调爱心车 主无偿将返乡新居民送至长途客运站、瑞安动

车站、温州南动车站、温州火车站。

你好,我想加入爱心顺风车车队。这两 天 ,爱心顺风车志愿者总队队长叶毅陆续接到 不少类似的电话或短信。从事销售工作的谢 铭 ,偶然在街上看到了爱心顺风车的标识 ,便 萌发了利用自己工作性质的便利 ,义务接送新 居民的想法。再忙也要抽时间 在能力范围内 尽一些绵薄的爱心,并且还要带动我周边的 人。谢铭说。早已加入爱心顺风车的某企业 负责人潘云峰也说 ,虽然临近农历年底 ,企业 的事情很多,但接送新居民的爱心活动一定要

据了解,市爱心顺风车志愿者总队自 2012年4月22日成立以来,分别开展了中高 考期间接送考生、夜间行车慎用远光灯倡议等 活动10余次。其中,去年中考高期间前后出 动800多车次,共接送考生3000多人次。目 前 我市爱心顺风车志愿者已有1480名 衷心 欢迎更多的爱心人士加入爱心顺风车。QQ 群:219287895,或联系叶先生(电话: 13002699199)

### 一双鞋一份情 温暖老党员

新居民省党代表刘海彬随 温暖列车 赴泰顺慰问

记者 陈希林

日前 ,温州发起 温暖列车 活 动,为泰顺、永嘉等地的贫困老党员 送温暖。

作为我市唯一一名新居民省党 代表的刘海彬从报纸上获悉这一消 息后,不仅主动打电话向主办方表 达了捐款的意愿 ,而且想随车队一 同前往慰问。

刘海彬为老党员送上鞍子

刘海彬的想法得到了他所在的企 浙江人本鞋业有限公司的大力支 持。该公司捐出20余双鞋子,让他带去送 给山区的贫困老党员。

1月17日上午,天气有些阴霾,气温降 至10 ,但这并不影响 温暖列车 的启 程。刘海彬带着20多双新棉鞋早早就来到 飞云高速路口等候 这次是前往泰顺县九峰 老革命根据地慰问20余名贫困老党员。

温暖列车 沿着崎岖的山路 经过两个

多小时的颠簸 ,一行 10 余人来到了海拔 1300米高的九峰社区。这里 ,15名老党员在 家人或村干部的陪同下 迎接大家的到来。

在该社区会议室 刘海彬握着老党员施 式南的手说:大爷 ,我今天从瑞安过来 ,就 是想来看看您老人家,祝您生活愉快、健康 长寿。同时,他递上了自己准备的500元爱 心红包 还亲自帮施式南穿上新棉鞋 看着 鞋子有点大,又换了双小的。穿好新棉鞋 后,施式南高兴地说:谢谢你年轻人,这鞋 呀 穿在脚上 飕在心头!

另有几名老党员因年纪偏大 ,行动不 便,温州列车 就直接开到其家门口慰 问。当刘海彬见到89岁高龄、躺在床上的 杜秀林老人时,就过去与老人拉起了家 常。临别时,刘海彬给老人的家人递上一 张名片说:如果杜老想与我聊天或你家有 什么困难,就打我的电话,我能帮的一定 帮 ,帮不上的 ,我还有企业作后盾 ,我们一 定要让杜老安享晚年。

## 我市成立新居民业余党校讲师团

聘请16名专家为讲师团成员

本报讯(见习记者 项乐茹)1月15日, 由市委党校、市新居民服务管理局和市新 居民业余党校联合组建的新居民业余党 校讲师团正式成立,并聘请16名来自全市 各个领域的专业人士为讲师团成员,此举 在我省尚属首创。市委党校常务副校长 郑超豪担任讲师团团长,市新居民服务管 理局局长林绍宵主持成立仪式。

成为讲师团成员后,感觉身上的担 子更重了,我们将做好为新居民党员讲课 的各项义务和职责,结合自身专业特长, 为新居民讲解依法务工、依法创业的知 识。来自浙江品和律师事务所的胡奎律 师在接受聘书后表态说。

据了解,新居民业余党校讲师团成员 由法律法规、文明道德、政治形势、经济建 设、社会管理、心理健康、创业经验等方面 的 16 名专家学者组成 ,实行聘任制 ,首批 讲师聘期为两年。讲师团成立后 将针对 新居民党员的情况特点 展开多形式多内 容的教学活动,拒绝填鸭式的刻板教学,提 倡课堂互动,为新居民送去系统的理论和 业务知识 进一步提高新居民党员素质。

我市目前登记在册的新居民约59.6 万人,其中党籍迁移到我市的新居民党 员、预备党员约有800余人。自2011年我 市成立新居民业余党校以来,已开展4期 新居民党员培训班,承担起管理新居民党 员,提升其党性修养、个人素质的重任。 此次新居民业金党校讲师团的成立 为我 市新居民业余党校建立了一支水平较高、 相对固定的教师队伍,提升了师资队伍素

质。今后,讲师团将进一步搭建沟通平 台,了解新居民党员所想所需,同时继续 吸收各领域各行业的业务专家,为新居民 党建工作提供师资保障和后盾。

#### 联办单位

瑞安市委政法委员会 瑞安市新居民服务管理局 瑞安市人口和计划生育局 瑞安市司法局 瑞安市卫生局 瑞安市总工会

(总第49期)

#### )新居民风采

浙江高氏杰服饰有限公 司大部门负责人张向东 享受工作乐趣的 正能量青年



本报讯(通讯员 吴超琪)生活中有这 样一群年轻人,他们在遭遇逆境之际,不是 悲观面对 ,而是迎难而上 ,把困难当作历练 用积极乐观的态度化解甚至反转逆境。大 家称这些人为 正能量青年 正值而立之年 的张向东正是其中一员。

张向东,内蒙古人,2002年来到浙江高 氏杰服饰有限公司,做过仓库配货员、打包 员、客户代表、督导、财务,由于表现突出, 2006年担任销售部主管 后任市场部经理 2012年被选为大部门负责人。

张向东进入公司那年,正逢公司起步 他这10年的工作正是伴着高氏杰这一品牌 成长的。这10年里 涨向东始终以执着、务 实的态度对待工作和身边的人与事。在他 看来,这不仅仅是一份工作,而是自己始终 坚持并热爱的事业,这是我的事业,所有的 付出我觉得都是心甘情愿的。

以前,公司还不生产服装的时候,主要 靠批发,晚上21时坐车去杭州,凌晨4时进 货 早上还要赶回来开门。若没有把工作当 成事业的决心,要做到这些是很难想象的。 对为工作付出的努力 张向东毫无怨言,虽 说是8小时工作制,凌晨一两点回家也是常 有的事,但大家都是自发自愿地加班。 在他 担任销售部主管期间 年销售额突破百万元 的店铺同比上升10%。

对工作中曾遇到的困难,张向东一直强 调,我的心态比较好,我把它当作一种挑 战,挑战困难对我来说就是一种快乐。遭 遇困难,张向东并不气馁,反而表现出异于 常人的从容 甚至有些兴奋。

2012年公司机制调整,市场、销售、终端 财务合并为一个大部门。面对一个全新的团 队,没有经验、没有专业技能,加上大环境经 济不景气 涨向东遭遇了前所未有的难题。

只是想着把自己的经验传授给员工 让他们快速成长。再难也要咬紧牙关,当时 感觉自己像一头老黄牛一样艰难犁地前 行。这位80后身上传递的正能量,无时不 感染整个团队,大家上下齐心,对工作全情 投入。也就在这一年 涨向东所带领的团队 获得了公司 优秀团队奖 荣誉。

当问到背井离乡来瑞安有什么不习惯 时,张向东反问:要说实话吗?略作停顿。 他双手比了一个大大的叉 笑道:实话就是 没有不习惯!

在笔者采访中,这位皮肤有些黝黑的北 方青年 总是面带笑容 笑谈人生。面对工作 中的困难 他坦言自己靠心态取胜 ,虽然为工 作付出了很多时间和精力 但感觉自己一直 在成长,工作给他带来的收获远远大于他所 付出的。作为一名80后青年 涨向东用自己 最为朴实的行动 践行着自己坚信的人生道 理 在第二故乡瑞安的根也越扎越深。